## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 103 Donnerstag, 31.05.2007 125. Jahrgang

GRAU DATA STORAGE (Schweiz) AG, in Baar, CH-170.3.025.992-9, Handel mit Waren aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 15.12.2006, S. 21, Publ. 3682810). Firma neu: GRAU DATA STORAGE (Schweiz) AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (GRAU DATA STORAGE (Suisse) SA en liquidation) (GRAU DATA STORAGE (Svizzera) SA in liquidazione) (GRAU DATA STORAGE (Swizzerland) Ltd in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Verfügung des Kantonsgerichtspräsidiums Zug vom 11.04.2007 aufgelöst worden, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf die Revisionsstelle angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grau, Herbert, deutscher Staatsangehöriger, in Schwäbisch Gmünd (DE), Präsident, ohne Zeichnungsberechtigung und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Inderbitzin, Sandra, von Schwyz, in Sattel, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung und Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rhyner, René, von Elm, in Aeugstertal, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 6694 vom 24.05.2007 (03953662 / CH-170.3.025.992-9)